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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟ

Tο εταιρικό σχήμα «Κοινωνικές Δομές Άμεσης Αντιμετώπισης Φτώχειας –ΣτηρίΖΩ» προσκαλούν τους κατοίκους του Δήμου Καβάλας την Πέμπτη 8 Μαϊου 2014 και ώρα 18:30 στην αίθουσα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Καβάλας, με σκοπό την ενημέρωση τους για την λειτουργία του Δημοτικού Λαχανόκηπου καθώς και  την έναρξη υποβολής νέων αιτήσεων. 

Ο Δημοτικός Λαχανόκηπος, συνολικής έκτασης τεσσάρων στρεμμάτων, βρίσκεται σε χώρο ιδιοκτησίας του Δήμου Καβάλας στην περιοχή του Αμυγδαλεώνα Καβάλας, δίπλα από το Δημοτικό Σχολείο.
Πιο συγκεκριμένα, σκοπός  της δομής του Δημοτικού Λαχανόκηπου είναι η υποστήριξη της σίτισης 100 άπορων οικογενειών ή ατόμων βρισκόμενων σε κατάσταση ανεργίας με οπωροκηπευτικά προϊόντα που θα προέρχεται από την καλλιέργεια συγκεκριμένου αγροτεμαχίου. Η ίδρυση και η λειτουργία του λαχανόκηπου έχει ως στόχο να προτείνει και να αναδείξει ένα πρωτοποριακό μοντέλο γεωργικής παραγωγής που θα στηρίζεται στην καινοτομία και στον συνεργατισμό και θα υλοποιεί τις αρχές της βιολογικής καλλιέργειας και της οργανικής γεωργίας. Μέσω του Δημοτικού Λαχανόκηπου προσφέρονται επίσης υπηρεσίες ενδυνάμωσης και υποστήριξης στις οικογένειες που θα συμμετάσχουν, με σκοπό να βοηθήσουν και να βγουν από τη δυσάρεστη κατάσταση στην οποία βρίσκονται. Προκειμένου να επιτύχει τους παραπάνω σκοπούς, ο δημοτικός λαχανόκηπος αναπτύσσει επίσης δράσεις προς την τοπική κοινωνία με σκοπό να προσελκύσει εθελοντές, να κινητοποιήσει τοπικούς συλλογικούς φορείς, ώστε να γίνει η λειτουργία του «υπόθεση όλων», καθώς επίσης ενημερωτικές εκστρατείες και εκπαιδευτικές εκδηλώσεις.

Δικαιούχοι της δομής του Λαχανόκηπου είναι:

α) Άποροι, δηλαδή άτομα ή οικογένειες με συνολικό φορολογητέο εισόδημα κάτω από 6.900€ (συν 500€ για κάθε προστατευόμενο μέλος)

β) Άνεργοι (με κάρτα ανεργίας σε ισχύ)

γ) Άστεγοι (στην κατηγορία αυτή ανήκουν και οι οικογένειες που διαμένουν σε κατοικίες που δεν πληρούν τα κριτήρια μιας κανονικής διαβίωσης (π.χ. διακεκομμένη παροχή ρεύματος κλπ).

Θα δοθεί εκ νέου η ευκαιρία υποβολής αιτήσεων για ένταξη νέων δικαιούχων στον δημοτικό λαχανόκηπο αλλά και εθελοντών που θα στηρίξουν το έργο της δομής.

Αιτήσεις θα  κατατίθενται στο Γραφείο Διαμεσολάβησης στα γραφεία της Ένωσης Καταναλωτών, Ευγ. Ιορδάνου 32, τις ώρες 11:00 έως 14:00 καθημερινά από Δευτέρα ως Παρασκευή μέχρι τη συμπλήρωση του αριθμού των δικαιούχων. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2510223000.
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         Με εκτίμηση

Εκ μέρους του  Εταιρικού  
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